
Resultat trivselenkät, VSK Bandy lag P07, februari 2021. 
 
Enkäten 
 

Till idrottarna 
Vi i VSK Bandy vill ta reda på hur du trivs i vår förening och vad vi behöver göra för att du och 
dina idrottskompisar skall trivas ännu bättre. Enkäten innehåller 27 frågor med olika 
svarsalternativ och tar bara några minuter att svara. För att detta ska bli så personligt som 
möjligt ber vi dig att svara på denna enkät helt själv. Svara på frågorna genom att kryssa för 
den smiley som du tycker passar bäst för ditt svar. Du kommer att vara anonym. Tack för din 
medverkan! 
 
  

Till ledarna 
Idrotten skall erbjuda en trygg social miljö där barn och ungdomar kan utvecklas samt vara 
delaktiga i hur verksamheten utformas. Med denna enkät vill VSK Bandy kartlägga trivseln i 
våra ungdomslag från 12 år och uppåt. Barnen och ungdomarna skall ha möjlighet att ge 
anonyma svar, för då ökar chansen för att alla vågar svara ärligt. 
  
 
 

Svarsalternativ till frågorna 

 = Jättebra  = OK   = Inte helt OK   = Dåligt  

 

 
 

  



Frågor 

Träning/Match 

1. När jag går till träningen känns det  
2. När jag är på träningen känns det  
3. När jag tävlar/spelar match känns det  
4. Jag tycker att jag får lära mig nya saker på träningen  
5. Jag tycker att vi har roliga övningar på träningarna  
6. I vårt lag får alla spela lika mycket 
7. I vårt lag sker uttagning till matcher och cuper på ett schysst sätt 

Ledarna/Tränarna 

8. Jag känner mig trygg med mina ledare  
9. Jag vågar säga vad jag tycker till mina ledare  
10. Ledarna lyssnar på vad jag har att säga  
11. Ledarna har kunskap om vår idrott  
12. Ledarna förklarar så att jag förstår  
13. Jag får hjälp av ledarna då jag behöver  
14. Ledarna ger mig beröm när jag har gjort något bra  
15. Ledarna uppmuntrar mig när det inte har gått så bra  
16. Ledarna behandlar spelarna på ett jämlikt sätt 

Social miljö 

17. Jag har kompisar på träningen  
18. Jag känner mig trygg i gruppen  
19. Jag vågar säga vad jag tycker på träningen  
20. Mina kompisar lyssnar på vad jag har att säga  
21. Jag tycker att alla i gruppen är trevliga mot varandra  
22. Jag tycker att jag är en bra kompis  
23. Om någon bråkar hjälper ledarna till att reda ut saken  
24. Jag tycker att föräldrarna hejar på och uppmuntrar alla i laget/gruppen 
25. Föräldrarna ger beröm när det går bra 
26. Föräldrarna uppmuntrar och stöder när det inte går så bra 

Övrigt, skriv här om du har något som du vill berätta eller komplettera med: 
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________ 

Tack för din medverkan! ☺ 

 

 
 



Resultat 
 

Svarsfrekvensen i respektive lag: 
 
Lag                  Svarsfrekvens (%) 
_________________________________ 
P 19  29 % 
 
P 17  41 % 
 
F 17/Dam U  87 % 
 
P 16   87 % 
 
F 07  59 % 
 
P 07  85 % 
 
P 08  83 % 
 
P 09         63 % 
__________________________________ 
Totalt:  68 % 
  



Träning/Match 
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1. När jag går till träningen känns det. 

jättebra ok inte helt ok dåligt
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2. När jag är på träningen känns det .

jättebra ok inte helt ok dåligt
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3. När jag tävlar/spelar match känns det.

jättebra ok inte helt ok dåligt

0%

20%

40%

60%

80%

100%

P07 Totalt

4. Jag tycker att jag får lära mig nya saker på träningen.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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5. Jag tycker att vi har roliga övningar på träningarna. 

jättebra ok inte helt ok dåligt
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6. I vårt lag får alla spela lika mycket.

jättebra ok inte helt ok dåligt



 

 

Ledarna/Tränarna 
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7. I vårt lag sker uttagning till matcher och cuper på ett 
schysst sätt.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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8. Jag känner mig trygg med mina ledare.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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9. Jag vågar säga vad jag tycker till mina ledare. 

jättebra ok inte helt ok dåligt
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10. Ledarna lyssnar på vad jag har att säga.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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11. Ledarna har kunskap om vår idrott.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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12. Ledarna förklarar så att jag förstår.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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13. Jag får hjälp av ledarna då jag behöver.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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14. Ledarna ger mig beröm när jag har gjort något bra.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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15. Ledarna uppmuntrar mig när det inte har gått så bra.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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16. Ledarna behandlar spelarna på ett jämlikt sätt.

jättebra ok inte helt ok dåligt



Social miljö 
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17. Jag har kompisar på träningen.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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18. Jag känner mig trygg i gruppen.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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19. Jag vågar säga vad jag tycker på träningen.

jättebra ok inte helt ok dåligt

0%

20%

40%

60%

80%

100%

P07 Totalt

20. Mina kompisar lyssnar på vad jag har att säga.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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21. Jag tycker att alla vi i gruppen är trevliga mot varandra.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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22. Jag tycker att jag är en bra kompis.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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23. Om någon bråkar hjälper ledarna till att reda ut saken.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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24.Jag tycker att föräldrarna hejar på och uppmuntrar alla i 

laget/gruppen.

jättebra ok inte helt ok dåligt
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25. Föräldrarna ger beröm när det går bra. 

jättebra ok inte helt ok dåligt
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26. Föräldrarna uppmuntrar och stöder när det inte går så 
bra. 

jättebra ok inte helt ok dåligt



Övriga synpunkter/fritext svar: 

 
 
P07 
 
”Jag tycker inte om när man toppar laget” 
 
”Några ledare ger feedback och några inte.” 
 
”Vi har väldigt bra lagkänsla och alla är trevliga i laget” 
 
”Vissa frågor som till exempel, ledarna hjälper till och reder ut bråk, var lite svår att svara på 
därför att jag inte varit med om något bråk på en träning.” 
 
”Jag tycker att det är svårt att skaffa kompisar. Det är som att alla redan är i en grupp och 
inte ger mig någon channs att bli vänner med dem” 
 
 
 
 
 


